

各位

会社名 ダイキョーニシカワ株式会社

代表者名 代表取締役社長 内田 成明

(コード番号: 4246 東証第一部)

問合せ先常務執行役員

経営企画本部長 河崎 広

(TEL. 082 - 493 - 5610)

## 執行役員の担当職務変更に関するお知らせ

当社は、2021年12月16日開催の取締役会において、下記のとおり執行役員の担当職務変更を 決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 執行役員の担当職務変更(2022年1月1日付)

氏名	新役職	現役職
	執行役員	執行役員
内田 昭利	DaikyoNishikawa Mexicana, S.A. de C.V. 取締役社長	DaikyoNishikawa Mexicana, S.A. de C.V. 取締役社長
		DaikyoNishikawa Mexicana Operaciones, S.A. de C.V. 取締役社長

<sup>※「</sup>DaikyoNishikawa Mexicana, S.A. de C.V.」による「DaikyoNishikawa Mexicana Operaciones, S.A. de C.V.」の吸収合併に伴う変更

以 上